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ВСТУП 
 
 

Сьогодні в Україні діє «Стратегія розвитку України у період до 2020 

року». Стратегічними цілями на 2013 – 2020 роки є посилення 

фундаментальних чинників сталого розвитку, а саме: створення сприятливих 

ринкових умов для суб’єктів ринку та інвесторів, сучасної інноваційної 

системи з посиленням віддачі від національної наукової сфери, поліпшення 

довкілля та якості життя з посиленням трудового потенціалу [30]. У звязку із 

цим перед підприємством постає актуальне завдання сформулювати свою 

стратегію розвитку та підвищити ефективність діяльності у відповідності з 

тенденціями стратегічного розитку України. Адже торговельні центри 

України в умовах високодинамічного конкурентного середовища вимушені 

постійно змінювати свої стратегії розвитку під впливом появи нових 

технологій та вимогливості споживачів щодо якісного надання послуг. 

Дослідженням питань, пов’язаних з розробкою стратегії підприємств і 

стратегічним управлінням, займаються наступні науковці: Саблук П. Т., 

Зубець М. В., Кириленко І. Г., Оберемчук В. Ф., Виханський О. С., 

Володькина М. В., Треньов М. М., Градов А. П. та інші. 

У науковій літературі окремі аспекти теоретичної та практичної 

сутності успішного застосування маркетингових заходів та розробок 

маркетингових програм для підвищення економічного ефекту діяльності 

торговельного центру (ТЦ) розглянуто у працях вітчизняних науковців: 

Матанцева А. Н, Мусієнко О. та інших. 

Мета роботи є розробка стратегії розвитку ТОВ «Бізнес Ренталс». 

Для досягнення мети у дипломній роботі поставлені та вирішені такі 

завданя: 

• систематизовано поняття «стратегія розвитку підприємства»; 

• досліджено методичні підходи щодо оцінки стратегії розвитку 

підприємства; 
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• проаналізовано фактори внутрішнього за зовнішнього 

середовища ТОВ «Бізнес Ренталс»; 

• запропоновано захід щодо реалізації стратегії розвитку ТОВ 

«Бізнес Ренталс»; 

• проведено оцінку запропонованого заходу ТОВ «Бізнес Ренталс» 

Об’єктом дослідження є ТОВ «Бізнес Ренталс». 

Предметом дослідження є теоретичні аспекти стратегії ровитку 

підприємства. 

Під час написання дипломної роботи використовувалися монографії, 

наукові статті, дані органів державної статистики, а також внутрішня 

статистична та бухгалтерська звітність підприємства. При написанні роботи 

використовувались комп’ютерні програми MS Word. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

У першому розділі дипломної роботи за результатами систематизації 

поняття «стратегія розвитку» встановлено, що науковці визначаючи його 

роблячи акцент на набір правил, напрямок розвитку, спосіб дій, план та 

орієнтир, досягнення конкурентних переваг. 

Ми визначили стратегію розвитку підприємства, як план по отриманню 

прибутку та створенню умов для розвитку та закріплення позицій 

підприємства. 

У другому розділі дипломної родоти було досліджено ТОВ «Бізнес 

Ренталс», що здійснює діяльність з надання в оренду й експлуатацію 

власного чи орендованого нерухомого майна, а саме ТЦ «ЦУМ». 

Встановлено, що основними конкурентами підприємства є ТЦ«Платан 

Плаза (Середньофонтанський)», ТЦ «Острів», ТЦ «Новий Привоз». 

За результатами оцінки конкурентоспроможності, встановлено, що у 

ТОВ «Бізнес Ренталс» є резерви для підвищення конкурентоспроможності 

порівняно з конкурентами, а саме: відсутність дитячої розважальної зони, 

стара будівля з застарілою технічною оснащеністю, забезпеченістю 

сучасними інженерними системами та неефективна маркетиногова стратегія. 

За результатами побудови моделі Shell/DPM встановлено, що 

підприємству доцільно обрати стратегію зростання. У межах даної стратегії 

встановлюється щорічний приріст доходів над рівнем попереднього року. 

Рекомендовано спрямувати інвестиції у рекламу для залучення до займання 

500 м2 свободної площі ТЦ «ЦУМ» дитячою розважальною зоною. 

У роботі запропоновано стратегією розвитку для ТОВ «Бізнес 

Ренталс», яка полягає у наданні в оренду 500 м 2 площі під дитячу 
розважальну зону та проведення маркетингових заходів для залучення 

дитячих розважальних закладів. 

За результатами SWOT-аналізу встановлено, що підприємству для 

мінімізації слабких сторін слід надати площі під оренду дитячої розважальної 
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зони, розробити маркетингову программу, оновити технічну оснащеність, 

забезпеченість сучасними інженерними системами. 

У  дипломній  роботі  запроновано  стратегію  розвитку  підприємства 

шляхом надання дитячім розважальним закладам у оренду 500 м2  площі у ТЦ 

«ЦУМ» та проведення маркетингових заходів для залучення дитячих 

розважальних закладів до ТЦ. Встановлено, що витрати на маркетингові 

заходи відповідно до розробленого бюджету маркетингу складуть 6,2 тис. 

грн. Приріст маржинального доходу покриє видатки на маркетинг і 

забезпечить одержання додаткового прибутку в розмірі 2,08 тис. грн. 

Оцінка  конкурентоспроможності  підприємства  після  запропонованих 

заходів у 2018 р. підвищиться порівняно з 2017 р. на 0,61. 
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